

в случае чего, «страховики» решат вопросы без лишних проблем и нервоотрешки. Но все же интересно, в чем проявляется модность?

Она развернула конфету и продолжила чтение.

Части тела

Мода на страхование пришла к нам с Запада. Скандально известная история со страховкой филейной части Дженнифер Лопес стала притчей во языцех и обошла все таблоиды мира. Впрочем, Джей Ло не единственная и, уж точно, не первая, кто застраховал драгоценную часть своего тела. Марлен Дитрих в начале 20-х годов прошлого столетия сделала шокирующий рекламный ход, застраховав свой голос на \$1 млн. Неизвестно, что двигало «голубым ангелом» – желание сделать оригинальную и громкую пиар-кампанию или разумная озабоченность своим будущим. Так или иначе, начало было положено. И сегодня мы читаем о маленьких безумствах звезд: кто-то страхует грудь, кто-то ноги, пальцы, голос или лицо.

В условиях суровой российской действительности эти милые шалости кажутся забавными, но неактуальными. Хотя и у нас страховые компании все чаще говорят об относительно необычных случаях страхования.

– Ха-ха! – веселилась женщина. – Даже интересно, неужели у нас тоже страхуют части тела? Может быть, и мне что-нибудь застраховать? Например, руки – интересно, если на них появятся морщинки, это будет основанием для компенсации? Или ноги, мой муж говорит, что у меня несравненные, прекрасные ноги. И у меня нет оснований ему не верить!

Братья наши меньшие

Звезды Голливуда не забывают и своих любимых животных. Маленькие «сумочные» собачки, кошки, поросята и прочая

живность активно страхуются, а иногда и получает права на наследование имущества своих хозяев.

К счастью, и у нас становится привычным проявлять заботу подобным образом.

Так, например, если еще несколько лет назад с просьбой застраховать животных обращались лишь владельцы ферм и сельских хозяйств, то сегодня породистых домашних питомцев с хорошей родословной хозяева страхуют едва ли не с большей охотой, чем любимый автомобиль. Это становится понятным, учитывая, что в страховку входит риск травмы, несчастного случая, гибели животного, а стоимость породистого щенка зачастую приравнивается, а иногда и превосходит стоимость неплохой иномарки. Если же ваша собака относится к изысканной и распространенной породе двортерьер, не думайте, что ее страховка – не ваша головная боль. Выражая свою преданность и готовность вас защитить, пес может покусать, поранить, напугать проходящего мимо незнакомца. В случае если дело дойдет до суда, компания покроет ваши расходы и возместит ущерб пострадавшему.

Также вы можете застраховать своего любимца при выезде за границу – болезнь, внезапная смерть, кража будут поводом для обращения в страховую компанию и выплаты вам компенсации. Тем более что стоимость такой страховки относительно невелика – всего около 5% от стоимости животного.

– А ведь действительно! В прошлую поездку в Европу мы брали с собой Барсика, который умудрился то ли чем-то отравиться, то ли просту-

диться. И услуги местного ветеринара обошлись нам очень недешево. А через пару месяцев мы снова планируем отдых за рубежом. И, как и в прошлый раз, котика не с кем оставить, – теперь Алена задумалась серьезно. Рука, протянутая за очередной конфетой, остановилась на полпути к вазочке и замерла. Алена побарабанила пальцами по поверхности стола и нерешительно взяла телефон.

– дочитаю до конца и позвоню, – решила она.

